
MUNICIPALIDAD DE CONCHALI 
CONCEJO 

RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 29 SEPTIEMBRE DE 2016 - 09:00 HOR 

En Conchali, se inicia la Sesión Extraordinaria del Conceío Municipal. realiz 
La Canadilla, presidida por la concejala senorlta Cecilia Delgado Delgado. 
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2. LUIS RÍOS MORENO 

TEMA UNICO 

ALCALDESA(S) ~ ~ 
SECRETARIO MUNICIPAL 
ADMINISTRADOR MUNICIPAL (S) 
DIRECTOR ASESORÍA JURÍDICA 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTORA DE TRÁN. Y TRANSP. PÚBLICO 

DIRECTOR AREA DE EDUCACIÓN (S) 
JEFE TÉCNICO COMUNAL DE EDUCACIÓN 

1. Entrega y presentación Plan Anual de Desarrollo Educativo Municipal 2017 - PADEM (Art. 5 
Ley 19.410). 

PRIMER TEMA-TEMA ÚNICO 
ENTREGA Y PRESENTACION PLAN DE DESARROLLO EDUCATIVO MUNICIPAL 2017 - PADEM (ART. 5 
LEY 19.410) 

El Alcalde señor Carlos Sottolichio. ofrece la palabra. 

Expone el PADEM 2017 don Luis Rios en base a Power Point para estudio y análisis por parte del Concejo. 
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Luego de la exposición el Alcalde señor Cartos Sottollchlo, ofrece la palabra. 

La concejala señora Maria Guajardo, senala que hay un capitulo que da cuenta "detalle de proyección" (Pág. 
62), aparece montos que están destinados a reparación de servicios higiénicos, sala de clases, pintura de salas, 
entre otros, de distintos Establecimientos, sel\ala que hay escuelas, por lo que ella ha recorrido, donde ha 
funcionado las reparaciones. Sin embargo, la escuela Ukan Antai, es donde más se han quejado, que ha habido 
un abandono permanente, donde no se han hecho inversiones, aparecen con $1 .165.000.- (reparación de 
servicios higiénicos, pinturas de salas), requiere saber en qué tiempo se realizaran estas reparaciones, cree que 
este establecimiento es uno de los pocos que no se ha pintado. 

El señor Luis Rlos, señala que la Escuela Líkan Antai presenta problemas, pero lo que si desea mencionar que 
el concepto de "abandono" del Establecimiento es bastante discutible, por cuanto ahí se realizaron bastantes 
obras, se reeslructuro toda la cocina y comedor de alumnos. 

La concejala señora Lissette Ponce, se suma a la preocupación de la Escuela Líkan Antai, sellata que hace 
dos semanas atrás visitó el Establecimiento, observó que las puertas están en mal estado, los estudiantes 
deben ocupar ta sala de computación por la caída del árbol, la respuesta que se les ha dado a los apoderados 
es que se está postulando a un PMU. 
Agradece a la Dirección de Aseo y Ornato, la cual sabe que se está preocupando del tema. 

El concejal sellor Ricardo Montero, también se suma a lo set'lalado por la concejala Guajardo. cree que hay 
falencias en el Establecimiento porque él lo ha visitado, solicita poner más énfasis ante estas situaciones. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, si el PADEM es un instrumento que se debe entregar con ciertos 
plazos, consulta porqué se hace necesario citar a una reunión extraordinaria para los efectos, además consulta 
si se les entrego un análisis de los indicadores del PADEM actual. 



El señor Luis Ríos, indica que no se han entregado los indicadores del PADEM actual, normalmente se hacia 
en el mes de Julio, pero a la Escuelas y todas las comunidades les costaban responder, se pretende entregar a 
la Comisión y revisarlo la primera semana de Octubre. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, indica que Ley establece que se debe hacer anualmente un informe 
por cada Establecimiento. 

La concejala señorita Cecilia Delgado, sugiere dejar planteado los temas para analizarlos en las próximas 
Comisiones. 

La concejala señora Paulina Rodríguez, manifiesta que se requiere contar con todas las herramientas para 
asi ver cómo está funcionando. Por otra parte, respecto al tema de la matrícula "campañas de matrícula". ha 
consuitado en distintos concejos y cada año del 2012 hasta la fecha, en concreto no hay ninguna respuesta. 

El señor Luis Rlos, expresa que no se ha incorporado la campaña de matrícula formal. puesto que los 
Establecimientos cuentas con algunos recursos donde manejan la temática, cree que seria bueno incorporarlas. 

El concejal señor Ricardo Montero, seliala que estuvo en la Escuela Especial, hay quejas por parte de los 
apoderados que nunca cuentan con la ayuda de la Corporación en el momento que se necesita. 

El concejal señor Alejandro Vargas, le preocupan dos cosas que no visualiza. no ve datos de la 
desmunicipalización que para la Institución es relevante, y además otro tema es respecto al uso de los fondos 
de la subvención escolar preferencial, fundamentalmente los altísimos fondos que se destinan a Empresas que 
no benefician calidad para la Educación. 

La concejala señora María Guajardo, expresa que independiente de la Comisión de Educación que se 
realizará, requiere todos los antecedentes en relación a matricula. 

Siendo las 10:00 horas. se da por terminada la sesión. 

SINTEStS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESION EXTRAORDINARIA 

JUEVES 29 DE SEPTIEMBRE DEL 2016 

NO SE PRODUCEN ACUERDOS. 


